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Ejercicio Nº 1:

Resolver y Analizar matricialmente las siguientes vigas empleando para su análisis elementos tipo viga,  Con dos grados de libertad por nodo: desplazamiento vertical y giro.

a)                                                                         b)


c)                                                                         d)

Ejercicio Nº 2:
Encontrar la matriz de rigidez del elemento del Ejercicio 1 considerando un elemento tipo pórtico, con tres grados de libertad por nodo: desplazamiento horizontal y vertical y giro.

Ejercicio Nº 3:
Resolver matricialmente la viga del inciso d) para la configuración de cargas indicada.

Ejercicio Nº 4:
Dada la viga continua de la figura cuyos elementos coinciden con el de la viga del Ejercicio 1, encontrar la matriz de rigidez de la estructura.


Ejercicio Nº 5:

Encontrar el vector de cargas de la viga del Ejercicio 4 para el estado de cargas correspondiente al Ejercicio 1.
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